



## Protokoll der Mitgliederversammlung vom 09.07.2024

Ort  
Frankfurt, den 09.07.2024

Seite Seite 1 von 9

Datum	Uhrzeit	Ort
09.07.2024	Beginn: 20:00 Ende: 21:00	Frankfurt am Main Turmsaal, Heilig-Kreuz-Kirche

Moderation:	Dominik Müller
Protokollführung:	René Eisenacher
Anwesend:	29 Personen
Entschuldigt:	20 Personen
Gäste:	00 Personen

TOP	Inhalt
1.	<b>Begrüßung</b> <ul style="list-style-type: none"><li>▪ Dominik Müller begrüßt die anwesenden Mitglieder</li><li>▪ Das Thema Kerb werden wir zum Ende der Sitzung durchgehen.</li></ul>
2.	<b>Protokoll</b> <ul style="list-style-type: none"><li>▪ Protokoll Juni 2024<ul style="list-style-type: none"><li>– Niemand der Anwesenden möchte Änderungen im Protokoll</li></ul></li></ul> <p><i>Das Protokoll wurde einstimmig angenommen und genehmigt.</i></p>
3.	<b>Post</b> <ul style="list-style-type: none"><li>▪ Posteingang<ul style="list-style-type: none"><li>– Bestellungen Birkenbäumchen</li><li>– Anmeldungen Bernemer Mittwoch</li><li>– Anmeldungen Festumzug</li><li>– Zwei Austrittserklärungen</li><li>– Zwei Eintrittserklärungen</li><li>– Plakate und Flyer</li><li>– Gutachten für Baumwagen</li></ul></li><li>– Postausgang<ul style="list-style-type: none"><li>– Erinnerungsmail für Teilnehmer Bernemer Mittwoch</li></ul></li></ul>
4.	<b>Mitglieder   Vorstand   Verein</b> <ul style="list-style-type: none"><li>▪ Eingegangene bzw. noch ausstehende Mitgliedsanträge von<ul style="list-style-type: none"><li>– Eintrittserklärung Nils Hohendorf (alter, Beruf)<ul style="list-style-type: none"><li>– Ist nicht zur MV erschienen.</li></ul></li><li>– Eintrittserklärung Christoph Giegerich (34, Soldat) – lässt sich wegen dienstlichen Gründen entschuldigen. – René Eisenacher übernimmt die Patenschaft gemäß §2.8 der GO, somit kann auch eine Abstimmung ohne Anwesenheit erfolgen.</li></ul><p><i>Mit 29 Ja-Stimmen, bei 0 Nein-Stimmen einstimmig aufgenommen.</i></p></li><li>▪ Vereinsaustritte<ul style="list-style-type: none"><li>– Es gab zwei Vereinsaustritte zum 31.12.2024, Michael Spahn und Horst Gregori.</li></ul></li></ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Die Forderung für die Rückzahlung der Corona-Hilfe hat sich erledigt. Hier lag ein Fehler unseres Steuerberaters vor und er hat entsprechend der Rückforderung beglichen.</li> <li>▪ Wie bereits bei der JHV angekündigt, werden wir dieses Jahr wohl einen finanziellen Verlust hinlegen. Nach aktueller Berechnung wird dieser bei ca. 7.500 € liegen. Folgende Gründe sind hier ausschlaggebend. Wir haben die Umsatzsteuer für 2022, 2023 und 2024 in diesem Jahr zu zahlen. Dies ist aufgrund der Änderung von jährlicher Nachsteuer zur quartalsmäßigen Vorauszahlung so. Hinzu kommt, wir hatten höhere Ausgaben für neue Kostüme und Vereinskleidung, welche dieses Jahr neu beschafft werden mussten und es wurde uns in diesem Jahr kein Zuschuss vom Kulturamt zugesagt, dieser lag sonst bei 2.500 €. Die Einnahmen der Kerb und das Ergebnis der Spendensammlung entscheiden über den wirklichen Ausgang.</li> </ul>
5.	<p><b>Lager   Material   Arbeitstreffen</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Arbeitstreffen 15.06.24 - Rückblick <ul style="list-style-type: none"> <li>– Baum wurde mit zweiter Schicht lasiert</li> <li>– Abladen LKW von Tag der Vereine</li> <li>– Einsteckbretter LKW wurden lasiert</li> <li>– „Firmenschild“ am Geländeingang wurde montiert</li> <li>– Regal im Container wurde repariert</li> <li>– Allgemeine Aufräumarbeiten</li> <li>– Traktoren wurden gewartet</li> <li>– Anhänger wurden gefettet</li> <li>– Spendendosen wurden neu beklebt</li> </ul> </li> <li>▪ Allgemeine Frage, ob Arbeitstreffen künftig eher Sonntag stattfinden sollen. Bei der letzten MV waren zu wenig Mitglieder da, um dies abzustimmen. <p style="text-align: center;"><i>Mit 5 Ja-Stimmen, bei 12 Nein-Stimmen einstimmig beschlossen. Die Arbeitstreffen finden weiterhin Samstags statt.</i></p> </li> <li>▪ Arbeitstreffen 13.07.24 ab 10.00 Uhr <ul style="list-style-type: none"> <li>– Wer ist dabei: <ul style="list-style-type: none"> <li>→ Christian Henrich, René Eisenacher, Dominik Müller, Luise Cornel, Florian Mohr, Stephanie Weinbrenner, Alexander Cornel, Gabriele Jaster-Oberhack , Uwe Oberhack.</li> </ul> </li> <li>– <b>Baumwagen „erweitern“</b></li> <li>– <b>Kabel (63A und 32A) und Schläuche vermessen und beschriften</b></li> <li>– <b>Stecker an den 63A Kabeln ersetzen</b></li> <li>– Packkisten prüfen</li> <li>– Grünzeug entfernen – Zweiter Durchgang</li> <li>– Planwagen nacharbeiten</li> <li>– Grill reinigen</li> <li>– Lampen aufhängen</li> </ul> </li> <li>▪ Sonstiges Lager / Material <ul style="list-style-type: none"> <li>– Es ist auf alle Fälle auf Ladungssicherung beim Transport zu achten. Durch mangelnde Ladungssicherung haben wir leider Schäden zu verzeichnen gehabt.</li> <li>– Bitte allgemein sorgsam mit unserem Material umgehen. Also Material wieder vollständig laut Packlisten einpacken. Vormontierte Gegenstände, bitte vormontiert lassen, z.B. Abzweigungen an Druckminderer.</li> </ul> </li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Sollte mal etwas beschädigt werden, bitte SOFORT Bescheid geben, nichts ist ärgerlicher, wenn man Material benötigt und es ist defekt. Auch bitte Material auch wieder so verpacken, wie es verpackt war. Z.B. Kabel und Netzteile wieder richtig verpacken.</li> <li>- Es wurden neue Kerbeshirts für Mädels und Burschen bestellt. Es gibt auch wieder Basecaps und rote Westen im Lager und Aufnäher.</li> </ul>
6.	<p><b>Kerb</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Änderungen / Klärungen / Neues Kerb 2024 <ul style="list-style-type: none"> <li>- Pressetermin war am 09.07.24 um 18 Uhr auf dem Johanniskirchplatz. <ul style="list-style-type: none"> <li>→ Bornheimer Wochenblatt, Frankfurter Rundschau.</li> </ul> </li> <li>- Die aktuelle Version des Schichtplans ist auf der Website abrufbar – <a href="http://www.bernemerkerb.de">www.bernemerkerb.de</a> – Die Bernemer Kerb – Verschiedenes – Unten gibt es dann den Schichtplan zum Download</li> <li>- Die Kerb wird durch Axel Heilmann (Präsident Großer Rat der Karnevalvereine) eröffnet.</li> <li>- Es gibt auch einen anderen Anbieter für Mispelchen – Diese sind preislich wesentlich günstiger und geschmacklich auch besser.</li> <li>- Alle Plätze für den Bernemer Mittwoch sind vergeben – Es gibt noch einen Ausweichplatz.</li> </ul> </li> <li>▪ Spendensammeln am 06.07.2024 (und bei Bedarf weitere Termine) <ul style="list-style-type: none"> <li>- Am 06.07. fand der erste große Auftakt zum Spendensammeln statt. Ab 11.00 Uhr sind Gabriele Jaster-Oberhack, Alexander Cornel, Stephanie Weinbrenner, Dominik Müller und René Eisenacher die Bergerstraße bis zur Höhenstraße abgelaufen und haben nach Spenden gebeten und Plakate aufgehängt.</li> <li>- Spendensammeln in Kluft hat für große Aufmerksamkeit gesorgt.</li> <li>- Weitere Termine: <ul style="list-style-type: none"> <li>→ Wird über die Whatsappgruppe organisiert.</li> </ul> </li> <li>- Digitales „Sammeln“ wird durch Christian Henrich durchgeführt. Die ersten Spenden sind schon da.</li> <li>- Aktuell 92 Birkenbäumchen (Stand 09.07.24)</li> <li>- 827,50 € Spenden für Festumzug (Stand 09.07.24)</li> </ul> </li> <li>▪ Informations- und Planungsstand Kerb 2024 – <b>Schon behandelt</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Genehmigung Kerb ist da</i></li> <li>- <i>Musikprogramm für Bernemer Mittwoch steht.</i></li> <li>- <i>Musikprogramm Festplatz steht</i></li> <li>- <i>Musikprogramm Blues &amp; Folk-Night steht nun auch</i></li> <li>- <i>Zusätzliche Ausschanktheke für Bedienkräfte ist geplant für abends.</i></li> <li>- <i>Drei Bedienungen für den Platz haben bereits zugesagt, die Handballer übernehmen am Freitag das Zapfen.</i></li> <li>- <i>Stephanie Licht und Luise Cornel kümmern sich dieses Jahr um die Theke</i></li> <li>- <i>Der digitale Schichtplan ist leider noch nicht umsetzbar. Alternativ wird der aktuelle Schichtplan auf der Website hochgeladen. Ansprechpartner ist Christian Henrich für den Schichtplan.</i></li> <li>- <i>FES wird weiterhin die Kerb unterstützen. Der Sponsorbeitrag ist schon gezahlt.</i></li> <li>- <i>Die Volksbank hat ihren Sponsorbeitrag schon gezahlt.</i></li> <li>- <i>Für Sonderaufgaben bitte proaktiv an den Vorstand melden.</i></li> <li>- <i>Die Handballerinnen unterstützen freitags an der Theke</i></li> <li>- <i>Zuschuss vom AMKA dieses Jahr nur 500,00 €</i></li> <li>- <i>Es wird geplant den Planwagen im Umzug mitzunehmen für Mitglieder, die nicht gut zu Fuß sind, sowie für die Handballer und Handballerinnen – Wir benötigen noch einen Traktor für den Planwagen. Felix Sommer und der große Rat werden angefragt.</i></li> <li>- <i>Der Ortsbeirat 4 hat einen Zuschuss bis zu 5.000 € bereitgestellt. Da dieser Zweckbezogen ist, können wir ca. 4.000 € abrufen.</i></li> </ul> </li> </ul>

- TÜV-Bericht für Baumwagen wurde nachgereicht und eine Ausnahmegenehmigung beantragt.
  - Es wird dieses Jahr keine Ausnahmegenehmigung für den Kerbebaum benötigt. Es gibt eine Gesetzesänderung zum 01.07.24. Das Regierungspräsidium hat unseren Fall geprüft. Es muss ein neues Gutachten erstellt werden. Die Wagenhälften sollen mit einer Kette verbunden werden.
  - Für den Baum müssen wir eine andere Strecke nehmen, da im August Gleisbauarbeiten im Riederwald/Eissporthalle geben wird. Alternative über Vilbeler Landstraße und dann Friedberger Landstraße und Dortelweiler Straße
  - Info-Treffen für Bernemer-Mittwoch und Festumzug war am 14.05.24. Es waren 7 Teilnehmer da. Es wurden die aktuelle Lage besprochen. Der Bernemer Mittwoch steht
  - Bernemer Mittwoch Insgesamt 41 Stände davon 3 Bühnen. Finanziell sind wir aktuell bei ca. 2700,00 € im Plus. Es sind noch Kleinstände bis max. 1,5m Tiefe frei und ein Stand bis 2,4m Tiefe.
  - Kerbeschnaps kommt von einem anderen Anbieter dieses Jahr. Sorte: „Johannisbeere“ – Dies wurde in der MV August 2022 beschlossen. Der Kerbeschnaps wird auch den Wirtschaften und Vereinen angeboten. 100 Stück kosten 119,00 € brutto für Wirtschaften und Vereine
  - Ralf Moritz fährt den Kerbebaum.
  - Plakate und Flyer Kerb sind fertig – Bitte um Korrekturlesen – Plakate und Flyer werden im Anschluss der Sitzung bestellt.
  - Kandidaten fürs Kerbepaar 2024
    - Melanie Halbach und Marc Ringelstein erklären sich bereit dieses Jahr wieder Kerbepaar zu machen
  - Herrenabend
    - Zum alten Schlagbaum: Getränke wie gehabt – 50l Bier gegen 50l Getränke. Kaltes Buffet. Susanne lädt uns ein.
  - Damenabend
    - Bornheimer Dorfstadl ist zugesagt worden
- Aufgaben/Sonderdienste Vorbereitung Kerb –
- **Hinweisschilder Verteilen**
    - Dominik Müller, Stephanie Weinbrenner, Christian Henrich, Sabrina Folberth
  - **Kontrolle Halteverbote – 2 Wochen vor Veranstaltung prüfen (27.07.2024)**
    - Jutta Steinhauer, Luise Cornel, Stephanie Brauer-Noss
  - **Arbeitstreffen 03.08.24 (Reserve am 04.08.24 und 06.08.24)**
    - Dominik Müller, Christian Henrich, Jann Wienekamp, Jutta, Sascha Schäfer, Luise Cornel, Alexander Cornel, Florian Mohr, Tanja Will, Stephanie Weinbrenner (+Lotti) und am (04.08.: Stephie Licht, Jann Wienekamp, Melanie Halbach, siehe Abhakliste)
  - **Standrohre abholen 07.08.24 – 12 Uhr**
    - Stephie Licht (Christian schickt Informationen)
  - **Teleskopstangen bei PSS abholen 06.08.24**
    - Sven Lang (Christian schickt Informationen)
  - **Kühlwagen bei Leleithner abholen mit Getränken für Aufbau und Mispelchen (aus Lager laden) 07.08.24**
    - Jann Wienekamp, Christian Henrich

- **Fahrzeuge auf Festplatz fahren – 08.08.24 07:00 Uhr**
  - LKW mit E-Hänger: Sven Lang
  - Traktor mit Baumwagen: Dominik Müller
  - Traktor mit Planwagen und kleinen Anhänger: Jann Wienekamp
  
- **Abladen Festplatz / Vorbereitung Aufbau / Strom**
  - Dominik Müller, René Eisenacher, Christian Henrich, Jann Wienekamp, Stephi Licht, Sven Lang, Jutta Steinhauer, Luise Cornel, Alexander Cornel, Dieter Bender, Florian Mohr
  -
  
- **Birkenbäumchen holen – 08.08.24 08:15 Uhr – nach Abladen**
  - Jann Wienekamp, Stephie Licht, Sven Lang, Markus Meluhn, Martin Dutzky, Uwe Schlegel
  
- **Birkenbäumchen verteilen – 2 Touren 08.08.24 ca. 11 Uh**
  - Traktor: Yves Grochocki-Eiswirt Ulrike Deister, Petra Reinhardt, Tanja Will
  - LKW: Jann Wienekamp, Uwe Schlegel, Martin Dutzky
  
- **Aufbau Festplatz – 08.08.24 13 Uhr – Vorher Mittagessen**
  - Dominik Müller, René Eisenacher, Stephie Licht, Sven Lang, Sascha Schäfer (ab 16.00 Uhr)
  
- **Einweisung Theke – 08.08.24 20:30 Uhr – Anschließend Thekentest**
  - Luise Cornel & Stephie Licht
  - Alle Mitglieder
  
- **Aufbau Festplatz – 09.08.24 08 Uhr – Und ablösen Nachtwache**
  - Christian Henrich, Jann Wienekamp, René Eisenacher, Stephie Licht, Sven Lang
  
- **Einkaufen Verpflegung – 09.08.24 10 Uhr**
  - Christian Henrich, Jutta Steinhauer
  
- **Einweisung Theke – 09.08.24 16:30 Uhr**
  - Luise Cornel & Stephie Licht
  - Alle Mitglieder
  
- **Wald-LKW vorbereiten – 09.08.24 ca. 18:00 Uhr**
  - Florian Mohr, Yves Grochocki, (Marc Ringelstein), Joshua Lear
  
- **Einläuten – 09.08.24 ca. 19 Uhr**
  - Kerbebursche/Mädsche #1 – Dieter Bender
  - Kerbebursche/Mädsche #2 – Benjamin Sommerfeld??? (Braucht Kluft!)
  - Kerbebursche/Mädsche #3 – Florian Mohr
  - Ortsdiener – René Eisenacher
  
- **Material für Wald laden – 10.08.24 ca. 5:45 Uhr**
  - Dominik Müller, Jann Wienekamp
  
- **Kerbebaum / Wald**
  - Traktor mit Baumwagen – Ralf Moritz
  - Kerbe-LKW mit Planwagen – Jann Wienekamp
  - Frühstück in Wald bringen – Christian Henrich, Melanie Halbach
  - Platzsperrn Baumankunft – Dieter Bender, René Eisenacher

- **Wald-LKW Abbauen – 10.08.24 ca. 13:00 Uhr**
  - Florian Mohr, Yves Grochocki, (Markus Meluhn), (Marc Ringelstein), (Sascha Schäfer),
- **Fahrzeuge für Umzug vorbereiten / Baum auf Baumwagen legen – 10.08.24 ca. 13:00 Uhr**
  - Ralf Moritz, Wolf Henrich
- **Blumen für Gäste holen– 10.08.24 ca. 13:00 Uhr**
  - René Eisenacher
- **Brunnenwagen im Lager holen – 10.08.24 bis spätestens 16:30 am Aufstellplatz**
  - Wolf Henrich
- **Poller in Bornheim entfernen – bis 16 uhr!!!**
  - Alexander Cornel, Dominik Müller, Stephanie Weinbrenner (holt den Schlüssel beim ASE)
- **Festumzug – 10.08.24 ab 15:30 Aufstellen**
  - Zugmarschall - Alexander Cornel
  - **Vertretung Zugmarschall -**
  - Ordner #1 – Benjamin Sommerfeld
  - Ordner #2 – David Pleß
  - **Ordner #3 -**
  - Standartenträger – Sascha Schäfer
  - Traktor mit Baum – Ralf Moritz
  - Traktor mit Brunnenwagen – Wolf Henrich
  - Traktor mit Planwagen – In Planung – Felix Sommer
  - **Tross (Kerbe LKW) –**
  - **Sicherheitsposten -> Siehe Schichtplan**
- **Fassbieranstich – 10.08.24 ca 17:45 Uhr – Ganterbock und Fass auf Bühne stellen**
  - #1 – Christian Henrich
  - #2 – Yves Grochocki-Eiswirt
- **Eingangskontrolle Bühne zur Eröffnung– 10.08.24 ca. 18:45 Uhr**
  - Jann Wienekamp
- **Volksbank Banner aufstellen vor Bühne – 11.08.24 ca. 11:00 Uhr**
  - René Eisenacher
- **Materialtransport ins Lager am 11.08.24 ca. 14 Uhr**
  - Helfer #1 – Christian Henrich
  - Helfer #2 –
  - **Helfer #3 –**
- **Giggelschmiss Helfer – Vorbereitung ca. 15:30 Uhr**
  - #1 – Ralf Moritz
  - #2 – Dieter Bender
  - Ortsdiener: René Eisenacher
  - Bürgermeister: Dominik Müller, Stephanie Weinbrenner
  - Kerwepaar: Marc Ringelstein, Melanie Halbach
- **Abbau Festplatz – 11.08.24 ab ca. 23 Uhr**

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Dominik Müller, Sascha Schäfer, Christian Henrich, René Eisenacher, Jann Wienekamp, Stephie Licht, Volker Bock, Sven Lang, Uwe, Sigrid Peppert, Florian Mohr, Alexander Cornel, Luise Cornel,</li> <li>- <b>Abbau Festplatz – 12.08.24 ab ca. 09 Uhr</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dominik Müller, Christian Henrich, Jann Wienekamp, René Eisenacher, Alexander Cornel, Dieter Bender, Florian Mohr, Stephanie Weinbrenner, Luise Cornel</li> </ul> </li> <li>- <b>Umsetzen Stromkasten Mainova / Kabel legen – 13.08.24 ab ca. 11 Uhr</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Christian Henrich, (Florian Mohr), Alexander Cornel, Volker Bock</li> </ul> </li> <li>- <b>LKW abladen / beladen – 13.08.24 ab ca. 13 Uhr</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Jann Wienekamp, Dominik Müller, René Eisenacher</li> </ul> </li> <li>- <b>Umsetzen Kühlwagen – 13.08.24 ab ca. 13 Uhr</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Xxx</li> </ul> </li> <li>- <b>Aufbau Bernemer Mittwoch – 14.08.24 ab ca. 08:30 Uhr</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dominik Müller, Christian Henrich, René Eisenacher, Jann Wienekamp, Alexander Cornel, Volker Bock, Dieter Bender, Florian Mohr</li> </ul> </li> <li>- <b>Abbau Bernemer Mittwoch – 14.08.24 ab ca. 23:00 Uhr</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dominik Müller, Christian Henrich, René Eisenacher</li> </ul> </li> <li>- <b>Abbau Bernemer Mittwoch – 15.08.24 ab ca. 10:00 Uhr</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dominik Müller, Christian Henrich, René Eisenacher</li> </ul> </li> <li>- <b>LKW ausräumen – 15.08.24 ab ca. 12:00 Uhr</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Christian Henrich</li> </ul> </li> <li>- <b>Kerbebaum fällen – 15.08.24 ab ca. 16:00 Uhr</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Sascha Schäfer, Jann Wienekamp, Ulrike Deister, Petra Reinhardt, René Eisenacher, Christian Henrich</li> </ul> </li> <li>- <b>Baum zu Abenteuer-Spielplatz bringen – 15.08.24 ab ca. 17:00 Uhr</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Sascha Schäfer, Jann Wienekamp, René Eisenacher, Christian Henrich</li> </ul> </li> <li>- <b>Gemeinsames Abendessen – Weiße Lilie – 15.08.24 ab ca. 18:30 Uhr</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>-</li> </ul> </li> <li>- Arbeitstreffen Laden für Kerb 03.08.24, Reserve 04.08.24 und 06.08.24</li> <li>- Aufbau Kerb am 08.08.24 und 09.08.24</li> <li>- Abbau Kerb am 11.08.24 ab ca. 23:30 Uhr und am 12.08.24</li> <li>- Aufbau Bernemer Mittwoch 13.08.24 / Laden LKW / Umsetzen Strom und Kühlwagen</li> <li>- Abbau Bernemer Mittwoch 14.08.24 ab ca. 23:30 Uhr und am 15.08.24</li> <li>- Abladen LKW / Abbau Kerbebaum am 15.08.24</li> </ul>
7.	<p><b>LDMS   Veranstaltungen - Rückblicke</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Tag der Vereine ist am 09.06.24</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Umsatz: 1083,00 € / Spenden: 140,27 € / Interne Kosten: 254,20 € / Gewinn ca. 649,64 € - Werte laut Kassen – Tatsächlicher Gewinn 555,10 € netto (Berücksichtigung Eigenbedarf, Schwund und Spende Getränke)</li> <li>- Abladen hat beim letzten Arbeitstreffen stattgefunden</li> <li>- Rückmeldung: Das die neuen Mitglieder Willy Häfner, Isabel Ilk und Yves Grochocki-Eiswirt aktiv mit dabei.</li> </ul> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ LDMS – Stadtteilführung / Sonne 23.06.24 15:00 Uhr <ul style="list-style-type: none"> <li>- Wir waren mit 12 Leuten in der Sonne</li> <li>- Die Führung musste leider kurzfristig abgesagt werden, auch war die Rückmeldung nur zögerlich <ul style="list-style-type: none"> <li>- Rückmeldung: War spaßig, schade, dass am Ende einige Getränke nicht gezahlt wurden.</li> </ul> </li> </ul> </li> <li>▪ LDMS – Gemeindefest Bornheim 07.07.24 <ul style="list-style-type: none"> <li>- Wir waren mit 14 Mitgliedern auf dem Fest</li> <li>- Leider waren nur wenige beim Gottesdienst dabei <ul style="list-style-type: none"> <li>- Rückmeldung: Der Wunsch, dass wir nächstes Jahr wieder mehr Mitglieder zum Gottesdienst erscheinen und ausdrücklich auch zum Kerbegottesdienst</li> </ul> </li> </ul> </li> </ul>
8.	<p><b>LDMS   Veranstaltungen</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ LDMS – Gartenfest 20.07.24 16:00 Uhr <ul style="list-style-type: none"> <li>- Wer kann beim Aufbau am Donnerstagabend 18.30 Uhr helfen? <ul style="list-style-type: none"> <li>→ René Eisenacher, Dominik Müller, Stephanie Weinbrenner, Jann Wienekamp, Alexander Cornel, Sascha Schäfer</li> </ul> </li> <li>- Wer kann beim Aufräumen am 21.07.24 helfen? <ul style="list-style-type: none"> <li>→ Christian Henrich, Stephanie Weinbrenner, Jann Wienekamp, Dominik Müller</li> </ul> </li> <li>- Am Villaberg 2 – Bus 551, 43, 42 und 40 halten fußläufig</li> <li>- Gästeliste</li> <li>- Flyer</li> </ul> </li> <li>▪ LDMS – Helferfest 31.08.24 15 Uhr / 17 Uhr <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dieses Jahr geht es auf die Usthemer Kerb (Ostheim)</li> <li>- Treffpunkt ist um 15 Uhr auf dem Johanniskirchplatz</li> <li>- Fahrt mit dem RB bis Windecken und dann 2,5km wandern</li> <li>- Essen bei Da Bruno (Italiener) ab 17 Uhr</li> <li>- Gegen 19 Uhr „wandern“ zum Festplatz, ca. 1km</li> <li>- Letzte Bahnverbindung 00:35 Uhr (ca. 20min Fußweg) – 1,75h Fahrzeit – RB49 nach Hanau – S8 nach Frankfurt (Wiesbaden)</li> <li>- Letzte Busverbindung 01:13 Uhr (ca. 10min Fußweg) – 1,5h Fahrzeit – Bus 562 nach Hanau – S8 nach Frankfurt (Wiesbaden)</li> <li>- Abfrage der Teilnehmer im Vorfeld wichtig, wegen Fahrkarten.</li> <li>- Gästeliste geht während der MV um und wird während der Kerb ausgelegt.</li> <li>- Flyer</li> </ul> </li> <li>▪ LDMS – Oktober – Kelterei Besichtigung <ul style="list-style-type: none"> <li>- Die Kelterei Walther hatte uns eine Führung angeboten</li> <li>- Ursprünglich war der Besuch einen FSV Spiels geplant</li> </ul> </li> </ul>
9.	<p><b>Sonstiges</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Sammelbestellung Rote Westen und Kniebundhosen. <ul style="list-style-type: none"> <li>→ Westen wurden bestellt. Es gibt einen kleinen Vorrat</li> </ul> </li> </ul>



---

	<ul style="list-style-type: none"><li>▪ Anfrage: Wollen wir auf dem Umzug mit Helium gefüllte Luftballons an Kinder verteilen?<ul style="list-style-type: none"><li>- Das Thema Wurfmaterial wurde im Vorstand beraten. Aktuell brauchen wir Kapazitäten für die Begleitung der Festwagen. In die engere Auswahl fallen aktuell nur Gummibärchen. Andere Giveaways sind eher nur künftiger Müll.</li><li>→ Wenn die Fußgruppe aus Körben etwas verteilt, bestellen wir Gummibärchen.</li></ul></li><li>▪ Wunsch und Idee um die neuen Mitglieder zu erreichen:<ul style="list-style-type: none"><li>- Die Abfrage soll bitte auch via Whatsapp geschehen. Evtl. werden gesammelte Umfragen in Whatsapp abgefragt.</li></ul></li></ul>
--	---

Nächste Mitgliederversammlung ist am 06.08.2024

Frankfurt am Main 06.08.2024

---

**Dominik Müller**

1. Vorsitzender

---

**René Eisenacher**

1. Schriftführer

Anhang